
平成18年度　環境目的達成状況 

著しい 16年度 17年度 

環境側面 実績 実績 目標 実績 達成 

平成14年度実績 
に対する電気使用 
量の削減率25％ 

削減率 23% 27% 25% 35% ○ 

環境保全行動計 
画の《電気使用量 
の削減》実行率 
95％ 

実行率 85% 94% 95% 96% ○ 

コピー用紙 
使用量の 
削減 

コピー用紙 
の消費 

平成14年度実績 
に対するコピー用 
紙使用量の削減 
率33％ 

削減率 32% 8% 33% 16% × 

平成14年度実績 
に対する排ガス 
（二酸化炭素）排 
出量の削減率5％ 

削減率 4% 12% 5% 25% ○ 

平成16年度実績 
に対する公用車燃 
費実績12.3km/㍑ 
の維持 

燃費の向 
上 

12.3km/㍑ 
12.7km/ 

㍑ 
12.3km/㍑ 

の維持 
11.6km/ 

㍑ 
× 

作業機械・車両稼 
動時における環境 
保全行動計画の 
《大気環境の保 
全》実行率100％ 

実行率 96% 99% 100% 100% ○ 

剪定枝排 
出 

排出剪定枝リサイ 
クル率100％ 

ﾘｻｲｸﾙ率 100% 100% 100% 100% ○ 

刈芝、取 
草の排出 

排出刈芝、取草リ 
サイクル率100％ 

ﾘｻｲｸﾙ率 100% 100% 100% 100% ○ 

年4回の情報誌発 
行による家庭や地 
域の緑花の普及 
啓発　発行部数 
28,000部/年 

発行部数  28,000部 28,000部 28,000部 28,000部 ○ 

平成16年度実績 
に対するホーム 
ページアクセス件 
数アップ率8％ 

ｱｸｾｽ件数 
増

 46,715件 21% 8% 27% ○ 

花と緑ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ 
派遣回数　年10回 

派遣回数  11回 10回 10回 20回 ○ 

緑花講習会年7回 
の開催継続 

開催回数 2回  2回 7回 7回 ○ 

教室・観察会の継 
続による緑花技 
術・知識の向上 の 
ための催事開催 
年25回 

花と緑の 
教室等開 
催回数

 31回 41回 25回 41回 ○ 

緑花技術・知識の 
向上のため園芸 
相談H14実績（330 
件）に対する増加 
率10％ 

相談件数 
増加率 

7% 31% 10% 20% ○ 

緑花・植物 
の技術・知 
識の向上 

緑花・植物 
の技術・知 
識の普及 

再資源化 

緑花意識 
の向上 

緑花・植物 
の広報活 
動 

電気使用 
量の削減 

電力の消 
費 

排ガス（二 
酸化炭素） 
の排出量 
削減 

排ガス（二 
酸化炭素） 
の排出 

環境方針 環境目的 指標 
平成18年度 
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平成18年度　環境目的達成状況 

著しい 16年度 17年度 

環境側面 実績 実績 目標 実績 達成 

緑地及び 
景観の保 
全 

樹木の健 
全育成 

主要三要素（水・ 
土・剪定）管理の 
実行率 90％ 

実行率  93% 98% 90% 98% ○ 

巨木・名木 
の保全 

緑の保全 

情報発信による地 
域の巨木・名木の 
保全の意識向上と 
保全活動の推進 
調査累計　　18箇 
所 

調査箇所 6箇所 6箇所 6箇所 2箇所 × 

緑花の推 
進・緑の増 
進 

植樹、自 
然の再 
生、緑花 
の増進 

県内の公共スペー 
スの緑花の増進 
植栽面積2,000㎡ 

植栽面積 6,402㎡ 5,767㎡ 2,000㎡ 3,245㎡ ○ 

住民参加型活動 
の定期的開催 年6 
回 

開催回数  7回 7回 6回 6回 ○ 

自然観察会年1回 
の開催 

開催回数 ― ― 1回 1回 ○ 

住民参加型活動 
の定期的開催　受 
入回数150回 

開催回数 育成  207回 150回 180回 ○ 

環境方針 指標 
平成18年度 

公園利活 
用の促進 

自然環境 
とのふれ 
あい 

環境目的 
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